SAY| - KESIR PROBLEMLERI

1)

2)

3)

4)

Arda elindeki bilyeleri arkadaslariyla esit olarak paylasirsa
her birine 12 bilye, eger arkadaslarina 10 ar bilye verirse
kendisine 16 bilye kaliyor.

Buna gore, Arda’nin kag bilyesi vardir?

A)24 B)28 C)30 D) 32 E) 36

Bir yik aracina 4 kasayla birlikte 14 sandik veya 7 kasayla
birlikte 8 sandik yerlestirilebiliyor.

Bu yiik aracina kasa konulmadan ka¢ sandik yerlesti-
rilebilir?

A) 18 B)20 C)22 D)24 E) 26

Bir grup 6grenci siralara 5‘erli oturursa 8 6grenci ayakta
kaliyor. 7‘serli otururlarsa 2 sira bos kaliyor.

Buna gore, sinifta kag 6grenci vardir?

A)32 B)38 C)42 D)57 E)63

Bir lokantada yemek yiyen alti arkadag, gelen hesabi
aralarinda esit olarak paylasip 6demeye karar veriyor.
Fakat, arkadaslardan ikisi yanlarina para almadiklarini
fark ediyor ve bu durumda diger doért kisi hesabi 6duyor.

Bu dért kiginin her biri ilk durumdan 6 TL fazla 6deme
yaptigina gore, gelen hesap kag TL dir?

A) 66 B)72 C)78 D)84 E) 90
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Bir sinifta bulunan 12 kisiden her biri digerleriyle
tokalagmistir.

Buna gore, toplam kag tokalagma olur?

A)156 B)132 C)90 D)78 E)66

Mert merdiven gikarken,basamaklarin 3 te birini birer
birer,kalan basamaklarin yarisini ikiger ikiser, kalan
basamaklari tiger Uger ¢iktiginda toplam 44 adim atiyor.

Buna gére,merdiven ka¢ basamakhdir?

A) 64 B)72 C)76 D)8l E)90

20 ¢ocugun bulundugu bir gocuk balosunda, erkek
cocuklarin birincisi 5 kiz arkadasiyla, ikincisi 6, tglncisu
7 ve her seferinde kiz cocuklarin sayisi bir artmak tzere
sonuncu erkek ¢ocuk tim kiz arkadaslariyla dans etmigtir.

Buna gore, balodaki erkek gocuk sayisi kagtir?

A) 6 B)7 C)8 D) 9 E) 10

Bir tirtil 79 metre ylksekligindeki bir duvara giindiizleri
7 metre tirmanip geceleri 3 metre asagi kaymaktadir.

Buna gore, tirtil en erken kaginci giin duvarin istiine
cikar?

A) 14 B) 16 C)17 D)18 E)19
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Arda, Buse, Cenk ve Duru bir lokantada aksam yemegi
yedikten sonra gelen hesabi Arda ve Buse birlikte 6der.
Ertesi giin Cenk ve Duru;

Arda’ya toplam 22 TL

Buse'ye toplam 30 TL
dder ve bdylece gelen hesabi esit paylagsmis olurlar.
Buna gore, Arda lokantada ka¢ TL 6demistir?

A)48 B)50  C)52 D)54 E)56

Ulas her giin bir 6nceki giine kadar okudugu toplam sayfa
sayis| kadar kitap okuyarak bir kitabi 45 giinde
bitirebiliyor.

Ulas bu kitabin % sini ka¢ giinde bitirir?

A) 44 B)43 C)42 D)41 E) 40

Asagidaki tabloda, bir basimevinin verilen siparis adedine
gore bir adet davetiye icin belirledigi fiyatlar verilmistir.

Toplam davetiye sayisi | Birim fiyat (TL)

100 ve alti 5

101'den 499'a kadar 4

500 ve Uzeri 3

Bu basimevine gelen li¢ miisteriden birincisi 250,
ikincisi ise 700 adet davetiye siparisi vermistir. Bu
miisteriler siparigleri icin basimevine toplam 3500 TL
odedigine gore, uglincii musteri kag adet davetiye si-
parigi vermistir?

A) 60 B) 65 C) 70

D)75 E)80

Bir sitenin A ve B bloklarinda esit sayida daire vardir.

A blokundaki dairelerin %’Unde, B blokundaki dairelerin

ise %’Unde klima vardir.
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Bir kovanin r i su ile doludur. Igerisinde 10 litre su bulu-

nan bir kaptaki suyun tamami kovaya bosaltilinca kova
tamamen doluyor. Fakat kaptaki 10 litrelik su, kovayi dol-
durmak igin gereken miktardan fazla oldugundan 1 litre-
den daha az su, kovadan tasiyor.

Baslangigta bu kovada bulunan su miktari, agsagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) 15 litre B) 16 litre C) 17 litre

D) 18 litre E) 19 litre

iki yiik gemisinde toplam 24 500 ton yiik vardir.

Birinci gemideki yukun %’i ikinci gemiye, ikinci gemideki
yukin de 3500 tonu limana bosaltiliyor.

Son durumda her iki gemide de esit miktarda yiik ol-
duguna gore, baslangi¢ta birinci gemide kag ton yiik
vardir?

A) 12 500 B) 14 000 C) 15 000

D) 16 000 E) 17 500

Bir top birakildigi yiksekligin %u kadar zipliyor.

120 m yiikseklikten birakilan bir top yere ligiincii kez
degdiginde ka¢c metre yol almisgtir?

A)150 B)157,5 C)180 D)190 E)195

Tamami suyla dolu olan bir kabin agirligi a gramdir.

Ayni kabin % U suyla doluyken agirligi b gramdir.

Buna gore, bos kabin agirhgi kag gramdir?

Bu iki bloktaki klimali daire sayisi toplam 26 olduguna A) 4b - 3a B) 4b — 2a C)3b-a
gore, her blokta kag daire vardir?
D)2b-a E) 2b - 2a
A) 16 B)18 C)24 D)36 E)40
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